
Словенија помаже оружане снаге Косова
понедељак, 21 децембар 2009 18:41

Министарка одбране Словеније обећала помоћ од око два милиона евра за подизање
капацитета Безбедносних снага Косова.

  

Председник Словеније Данило Тирк оценио је данас у Приштини да су односи Косова и
Словеније фактор стабилности Балкана и да ће његова земља подржати Косово у
процесу визне либерализације.

  

После сусрета са председником Косова, Фатмиром Сејдиуом, председник Тирк је изјавио
да ће Словенија наставити да подржава Косово како у евроатлантским интеграцијама
тако и присуством припадника војске и полиције у међународним мировним мисијама
Кфора и Еулекса.

  

Тирк је истакао да је словеначко председништво ЕУ снажно подржало независност
Косова и да је његова земља међу првима признала Косово. "И у будућности ћемо
одржати веома висок ниво политичког дијалога и јачаћемо нашу економску сарадњу.
Словенија је током целе најновије историје подржавала Косово у њеној европској
перспективи и посветила је дужну пажњу овом питању јер је само европском
перспективом могуће да се настави просперитет земаља Западног Балкана", рекао је
Тирк.

  

Он је изразио уверење да ће Влада Косова бити активна у остваривању својих обавеза и
да ће Словенија бити снажан савезник Косова.

  

Сејдиу је оценио да данашња Тиркова посета има двоструки значај - јачање и
продубљивање међудржавних односа али и подршку сарадњи предузетника две земље.
"Све ово показује искрено опредељење за подршку Републике Словеније и словеначког
народа за народ и државу Косово".

  

Сејдиу је оценио да је помоћ Словеније у суштини подршка ономе што је људско, што је
потреба једног народа да живи у слободи.
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Током посете Приштини, Тирк је разговарао са председником Скупштине Косова Јакупом
Краснићијем, премијером Хашимом Тачијем и учествовао је у раду економског форума
Косова и Словеније.

  

Истовремено, министарка одбране Словеније Љубица Јелушић имала је одвојене
сусрете са министром Безбедносних снага Косова Фехмијем Мујотом и том приликом је
обећала помоћ Словеније од око два милиона евра која ће бити употребљена за
подизање капацитета БСК.

  

Јелушић је рекла да ће Словенија и даље на Косову задржати 380 војника колико их има
и сада и да ће следеће године тај број бити смањен за 10.

  

Тирк је посетио и словеначке припаднике Кфора који су у зони одговорности
Мултинационалних снага Запад са седиштем у Пећи.

  

(Бета)
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